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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 68 ANOS DE FUNDAÇÃO DO 
HOSPITAL JAYME DA FONTE, CONFORME REQUERIMENTO Nº 10.725/2023, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ALCIDES CARDOSO, REALIZADA NO DIA 30 
DE OUTUBRO DE 2023. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 
dezessete horas e trinta e um minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 
Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 
situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa 
Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 
Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência do vereador 
FELIPE ALECRIM. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa 
com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador ALCIDES 
CARDOSO, autor do Requerimento; Excelentíssimo senhor Cândido Saraiva, 
desembargador do Tribunal de Justiça de Pernambuco - TJPE; Excelentíssimo 
senhor Virgínio Carneiro Leão, Juiz; senhor Arthur Carvalho, neste ato 
representando a Associação de Imprensa de Pernambuco - AIP; senhor Antônio 
Jayme da Fonte, diretor do Hospital Jayme da Fonte.  (APLAUSOS). Na 
sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 
ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 
Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 
ALCIDES CARDOSO para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador 
cumprimentou a Mesa de autoridades e comentou que o Recife é o maior polo 
médico do Norte/Nordeste e o segundo maior do Brasil. Narrou à história do 
Hospital Jayme da Fonte e lembrou que este foi o primeiro pronto socorro 
particular da cidade. Expôs que o hospital foi recertificado pela ONA, órgão que 
certifica a qualidade de serviços de saúde no Brasil, com foco na segurança do 
paciente. Falou que tudo isso foi possível graças a uma gestão competente e que 
prioriza o cumprimento dos mais rigorosos padrões éticos, técnicos e que tem 
como um de seus fundamentos o desenvolvimento contínuo dos seus 
profissionais. Encerrou o pronunciamento pedindo uma salva de palmas ao 
Hospital Jayme da Fonte e a todos os seus colaboradores. (APLAUSOS). Em 
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seguida, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem a um vídeo. 
(Exibição de vídeo). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 
convidou o vereador ALCIDES CARDOSOS para fazer a entrega de uma placa 
em homenagem aos 68 anos de fundação do hospital Jayme da Fonte, neste ato 
representado pelo senhor Antônio Jayme da Fonte, diretor do hospital. 
(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente o senhor Presidente 
convidou o senhor Antônio Jayme da Fonte para ocupar a tribuna e fazer suas 
colocações. O orador citou que hoje é um dia importante para todos que fazem a 
equipe do Hospital Jayme da Fonte. Comentou que a comemoração dos 68 anos 
do hospital é um momento especial, e contou que esta celebração é o sonho de 
um médico que se tornou realidade. Expôs que este hospital realiza vários tipos 
de exames e que possuiu mais de duzentos leitos. Comentou acerca da 
qualidade crescente nessa caminhada de 68 anos, e disse que é apenas o 
começo de mais 68 anos. Agradeceu a todos os colaboradores. (APLAUSOS). 
Em seguida, o senhor Presidente fez suas colocações finais e convidou todos os 
presentes para, em posição de respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE DO 
RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 
convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa e convocou os 
vereadores e as vereadoras para se reunirem terça-feira, às 10h, em uma 
Reunião Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão 
Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente 
Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 
direito.********** 
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